
Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Seitenmähwerk      Type 467 / 5

Getreide - Handablage      Type 468 / 2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste



Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de



Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



1 DIN 601 - 4D / M 8 x 20 1

2 DIN 127 / A 8 1

3 DIN 555 - 4 D / M 8 1

4 467 290 00 47 1

5 467 290 03 41 1

6 DIN 1440 / 10 2

7 DIN 601 - 4 D / M 8 x 25 2

8 DIN 127 /  A 8 2

9 DIN 555 - 4 D / M 8 2

10 DIN 931 - 8 G / M 12 x 60 2

11 DIN 127 / A 12 4

12 467 230 00 01 1

13 DIN 931 - 8 G / M 12 x 40 2

14 467 290 02 03 1

15 000 002 04 40 1

DIN 1476 / 3 x 6 2

16 DIN 127 /A 12 3

17 DIN 931 - 8 G / M12 x 35 3

18 467 291 00 17 1

19 000 994 01 70 1

20 467 230 01 26 1

Ersatzteilliste

Holder -  Seiten - Mähwerk   Type 467 / 5

Bestell Nr.Bild - Nr. Anmerkung

Typenschild

Halbrundkerbnagel

Federring A 12

3 x 6

Zus. Bau Strebenlager (Schweißteil)

Sechskantschraube

Stecker

Sicherungsöse

M 12 x 35

 Ø 12

 Ø 3,5

Zus.Bau Tragplatte (Schweißteil)

Sechskantschraube

Zus.Bau Aufzugwerkträger (Schweißteil)

Stück Lieferant

M 8 x 20

10

A 12

M 12 x 40

M 8 x 20

A 8

Scheibe

Sechskantschraaube

Federing

Sechskantmutter

Klemmwinkel mit Roll

Zus.-Bau Schalthebel (Schweißteil)

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Sechskantschraube

Federing

Preis 

Federing

M 8 x 25

A 8

M 8

M 12 x 60

Sechskantmutter

Sechskantschraube

Benennung Abmessungen



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Anmerkung

21 DIN 931 - 8 G / M 12 x 35 3

22 DIN 127 / A 12 3

23 000 994 02 70 1

24 467 261 00 95 1

25 467 264 00 09 1

26 461 260 00 46 1

27 467 330 00 41 1

28 DIN 931 - 8 G / M12  x 40 2

29 DIN 137 / B 12 2

30 467 262 00 02 1

31 467 262 00 03 1

32 DIN 558 - 4 D / M 8 x 15 4

33 DIN 137 / B 8 4

34 DIN 3402 / D 8 2

35 000 997 17 40 1

36 DIN 6503 / A 30 x 52 x 10 1

37 DIN 6503 / A 30 x62 x 10 1

38 467 230 01 54 1

39 467 260 00 61 1

40 000 994 02 70 1

41 DIN 931 -8G / M 12 x 30 2

42 DIN 127 / A 12 2

43 467 330 00 43 1

44 000 994 12 21 1

45 000 991 01 042 / 6206 AV 1

46 DIN 625 / 6206 1

Bestell Nr.

Nilos - Ring 6206 AV

Distanzring

30 x 52 x 10

Dichtring 30 x 62 x 110

Sechskantschraube M 8 x 15

Federscheibe B 8

Filzring  Ø 51 x  Ø 60 x 8 

Dichtring

Ring - Rillenlager 30 x 62 x 16

Zus. - Bau Schleppbalkenlager (Schweißteil)

Zus. - Bau Stecker  Ø 18

Sicherungsöse  Ø 5

Sechskantschraube M 12 x 30

Zus . -Bau Kurbelscheiben - Schutz

Fedrring A 21

Sechskantschraube M 12 x 40

Kugelschmierkopf D 8

Federscheibe B 12

Spannbacken 

Antriebsarm

Zus. - Bau Sicherungsbügel

Zus. - Bau Riemenschutzblech

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Holder -  Seiten - Mähwerk   Type 467 / 5

Lieferant Preis Bild - Nr.

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Ersatzteilliste

Benennung Abmessungen Stück

Sechskantschraube M 12 x 35

Fedrring A12

Sicherungsdose  Ø 5

Breitkeilriemen 28 x 12 x 630 i.L.

Riemenscheibe



Anmerkung

47 DIN 471 / 30 x 1,5 1

48 467 261 00 10 1

49 DIN 472 / J 52 x 2 2

50 DIN 625 / 6025 1

52 DIN 6885 / A 8 x 7 x 50 1

53 467 264 00 13 2

54 000 261 00 52 7

56 000 264 00 70 1

467 230 01 57 1

DIN 601 - 4 D /M 8 x 35 1

DIN 555 - 4 D / M 8 1

DIN 127 / A 8 1

DIN 894 / SW 27 1

70 468 300 00 24 1

71 DIN 555 - 4 D / M 8 1

72 DIN 127 / A 8 1

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Ersatzteilliste

Getreide - Handablage Type 468 / 2

Sechskant mutter M 8

Federring A 8

Zus. - Bau Beifahrersitz (Schweißteil)

Sechskantmutter M 8

Federring A 8

Schraubenschlüssel SW 27

Zus. - Bau Halter für Schwandbrett (Schweißteil)

Sechskantschraube M 8 x 35

Beilegscheibe

Mutter M 16 links

Paßfeder A 8 x 7 x 50

Keilriemenscheibenhälfte

Antriebswelle  Ø 30  x 340 lg.

Sicherungsring J 52 x 2

Ring - Rillenlager 25 x 25 x 15

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Holder -  Seiten - Mähwerk   Type 467 / 5

Ersatzteilliste

Lieferant Preis 

Sicherungsring

Bild - Nr. Bestell Nr. Benennung Abmessungen Stück

30 x 1,5



Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12



Anmerkung

73 DIN 601 - 4 D / M 8 x 30 1

74 DIN 601 - 4 D / M 8 x 35 1 zur Befest. Sitzlager

75 DIN 127 / A8 1

76 DIN 555 - 4 D / M8 1

77 DIN 555 - 4 D / M8 1

78 DIN 127 / A8 1

79 468 300 00 26 1

80 DIN 601 - 4 D / M 8 x 60 Sechskantschraube 1 zur Befest. Sitzlager

81 468 300 02 19 1

82 468 300 02 25 1

83 DIN 127 / A 10 1

84 DIN 601 - 4 D / M 10 x 20 1 zur Befest. Sitzlager

85 DIN 555 - 4 D / M8 2

86 DIN 127 / A 10 1

87 DIN 601 - 4 D / M 8 x 25 2 zur Befest. Sitzlager

88 DIN 127 / A 8 2

89 468 300 00 17 1

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de

Sechskantschraube M 8 x 35

Federring A 8

Zus. - Bau inneres Streifblech

Sechskantschraube M 10 x 20

Sechskantmutter M 8

Federring A 10

Zus. - Bau Aufzugskette komplett

M 8 x 60

Zus. - Bau Halterung mit Fußhebel komplett

Federring A 10

Sechskantmutter M 8

Federring A 8

Zus. - Bau Sitzlager   (Schweißteil)

Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Ersatzteilliste Getreide - Handablage Type 468 / 2

Ersatzteilliste

Lieferant Preis 

Sechskantschraube

Bild - Nr. Bestell Nr. Benennung Abmessungen Stück

M 8 x 30

Sechskantschraube M 8 x 35

Federring A 8

Sechskantmutter M 8



Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de



Betriebsanleitung und Ersatzteilliste          Seitenmähwerk  Type 467/5          Getreide-Handablage Type 468/2

für 12 PS Allzweckschlepper B12

Kopie   https://www.Holdertreff-B12.de


